

Т Е А Т Р

\*

НАШИ  
ПЛАНЫ

\*

К открытию 36-го сезона наш театр подготовил два новых спектакля. Один «Восприданница» А. Островского, другой — озорная комедия молодых ленинградских драматургов Рацера и Константинова — «Инкогнито». Фабулу последнего составляют приключения молодого ученого, попавшего в общежитие девушек обувной фабрики.

И в том, и в другом спектакле центральные роли поручены молодым артистам. Ларису и Карандышева играют Е. Черемных и А. Семенов, начавшие свой второй сезон в Ногинском театре. В «Инкогнито» дебютировали Н. Жеромская, Б. Марченко, В. Лобиньш и В. Печорина. Постановщиком является главный режиссер театра Ф. Сакалис, оформил спектакль главный художник Б. Овчинников.

К 50-й годовщине Октября коллектив готовит спектакль по пьесе Каллера «Грозовой год». Над созданием образа вождя первой в мире пролетарской революции В. И. Ленина работает артист К. Маслов. Роль Ф. Э. Дзержинского поручена артисту А. Скалыге, роль А. М. Горького — артисту В. Пухову.

Планы предъюбилейного сезона у нас большие. Это работа над пьесами Л. Леонова «Нашествие», М. Горького «Егор Бульчеш и другие», А. Толстого «Царь Федор Иванович», В. Шекспира «Ричард Третий» и создание совместно с автором инсценировки, а затем и спектакля по роману А. Перегудова «В те далекие годы», в котором показан рост революционного сознания рабочих Подмосковья. В юбилейную афишу войдет также виденный вами в прошедшем сезоне спектакль «Дым Отечества».

Для малышей мы сейчас готовим две новых сказки: русскую народную — «Василиса Прекрасная» и бразильскую — «Похищение лукавиц», а также два новых новогодних представления.

Вот, пожалуй, и все, что хотелось бы рассказать о наших репертуарных планах. Остается пожелать коллективу театра успеха в работе, чтобы зрители получали эстетическое удовлетворение на наших спектаклях.

**Е. ЖЕМАРСКАЯ**, режиссер Ногинского театра.